

《“香港老板”设套骗走银行卡》报道追踪： 莫轻信陌生人“鬼话” 好生保管银行卡

本报3月3日讯(财经记者孙萌萌) 本报3月3日C08版刊发了刘女士的银行卡被“香港老板”借走后,短短几分钟内被盗取1.2万元的报道。记者追踪采访得知,由于种种原因,至今公安机关尚未接案,刘女士沮丧地说,她现在已经对追回被盗款不报任何希望。同时,刘女士再次提醒读者,自己的银行卡务必要好好保管,千万别轻信陌生人的“鬼话”。

刘女士回忆到,事件中其中一个男子曾借用自己的手

机通话,并说借用她的银行卡以便朋友将款打入,同时让自己在他们的奥迪车上坐下。而另一名男子则在车上抽起了烟,让刘女士顿时感到头部发晕。之后,打电话男子则先后两次让刘女士通过手机查询银行卡账户,导致后来卡被借走,卡里的1.2万元被分批取走。刘小姐分析认为,自己可能在车上被传说中的“迷烟”迷晕说出了密码,或者就是该车上可能装有摄像头偷窥了密码,导致银行卡里的钱被窃取。

刘女士报案时警方答复

说,遇到此类情况,当事人应该先去涉事银行卡所属银行查询骗子取款地点,地点属于哪个辖区便去哪个辖区报案,然后再去查询骗子通话记录明细,以有更多的信息提供给警方。由于刘女士所用的是建行银行卡,而骗子是跨行在德州银行网点取的款,查询具体地点有一定难度。刘女士告诉记者,被骗后至今头还发晕,让她自己再去查一些线索确实有些困难,现在只能自认倒霉。并再次借本报提醒广大市民,首先不要轻易上陌生人的

车,不要被他们的各种“鬼话”所迷惑,对于对方提出的一些关乎自己财产的问题不要轻易回答。

记者随后采访了银行有关人士,银行提醒市民,一定要加强银行卡安全防范,尽量不要把银行卡和身份证放在一起;正面的卡号要注意保密;密码不能过于简单,输入密码时,注意遮挡;交易凭条不要随意丢弃;不用的银行卡应及时注销,更重要的是不要像刘女士那样,将自己的银行卡随便交给陌生人。

联社资讯

禹城农商行 推行“上门服务”



“春天行动”以来,禹城农商行推行上门服务。该行客户经理携带贷款资料到企业或农户家中现场办理手续,减少客户“跑银行”的次数,提高了办贷效率,赢得了客户的一致好评。

(刘超然)

禹城农商行 电子银行好礼月月送

3月1日,禹城农商行举行“电子银行好礼月月送”活动。该活动在网上银行、手机银行(WAP)、微信平台用户中共抽取了55名幸运客户,为其颁发多功能餐具、沐浴露等奖品。此次活动,提高了该行电子银行产品的知名度,调动了客户使用产品的积极性。

(张静 侯晓慧)

“贷”动春耕 撒播金融甘露 ——德城区农村信用社强化金融服务,助力春耕备播

“多亏了农村信用社这10万块钱作保障,俺购买化肥、农药,种子都不用愁了!又能增加收入了!”赵虎镇镇长新乐呵呵地说。原来,陈先生近日用贷款顺利地到德城区农村信用社赵虎镇信用社拿到了支农贷款。在德城区农村信用社,像陈先生一样,通过信用社实地考察,给予春耕贷款资金支持的农户数不胜数,农村信用社积极帮助他们购买化肥、农药等生产物资,助力春耕生产。

“拉网式”走访访民情

春节过后,春季农业生产全面展开,该联社以开展“三大工程”建设为契机,支持春耕生产作为当前的首要工作,召开专题会议,早筹划,早部署,及时了解农户资金需求,将春耕备播工作落到实处,该联社组织

信贷人员成立了“服务春耕备播工作小分队”早早就深入乡镇,通过进村入户、田间地头、走访村民等形式,全面开展春耕生产农情调查,摸清农民购买各类农田水利、生产物资等方面的信贷资金需求。同时,充分发挥信用社点多面广遍布城乡、客户经理和协理员在农村地区人熟、地熟、情况熟以及经常与农业科技致富带头人、养殖大户开展业务合作的优势,积极为广大农户提供生产、技术、市场等最新信息,用最新信息指导农户及时调整生产结构。截至2月末,该联社信贷人员共深入基层20余次,走访农户300余户。通过广泛接触与调查,全面了解了春耕备播和产业结构调整情况,牢牢把握了春耕生产信贷资金投放的主动

权,为有的放矢地开展支农服务奠定了坚实基础。

“上门式”措施解民困

该联社上下齐心,内外联动,为符合条件急需春耕备播资金的农户及时办理贷款证,开通春耕备播贷款“绿色通道”,确保广大农户第一时间拿到春耕贷款资金。开展上门服务,组织信贷人员深入田间地头上门为农户发放贷款,提供“零距离”服务。为最大限度地提高办贷效率,各信用社安排业务熟练的客户经理专门办理农户贷款业务,从贷前调查、贷中审查、放款等实行“一站式”服务,缩短贷款审查时间,确保涉农企业、商户和农户不误农时,及时投入春耕生产。截至目前,该联社已累计发放贷款2500余万元用于支持春耕备

播,极大地带动了春季农业生产的有序开展。

“延伸式”服务助春耕

今年以来,该联社大力开展金融纽带春天行动,加大资金组织力度,为有效满足春耕备播需求奠定资金基础。加快农村金融服务结算渠道建设,加快电子机具布设,不断延伸金融服务触角,目前布设的金融自助服务设备已突破100台,扩大春耕生产服务范围。通过加强服务规范化建设,深入开展优质服务,增强宣传力度,提高工作质量和效率等措施,进一步壮大了经营规模和综合实力。截至目前,该联社涉农贷款余额42.74亿元,为支持春耕备播,开展春季农业生产提供了强有力的资金保障。

(刘玉磊 孙海敬)

农行德州分行视客户权益为生命

成立金融消费者权益保护处置组织

“3·15”消费者权益保护日到来前夕,农行德州分行成立了金融消费者权益保护委员会,作为处理金融消费者权益保护事宜的机构。据悉,这是该行首次成立专业的组织保护金融消费者权益。

该行要求,各成员单位提高认识,加强领导。客户投诉事件事关声誉,各成员单位要认真落实各自工作职责,积极主

动处理本单位职责范围内的投诉事件,成员单位负责人作为第一责任人要有责任意识和担当意识,本着依法依规、公平、合理的原则指导本条线尽职开展工作,力争经“一次投诉”就处理妥当,避免因处理不当导致矛盾升级,对声誉产生不良影响。各支行也要结合本行人情况,明确部门和岗位职责分工,明确消费者权益保护工作职能的归

属,参照市行成立消费者权益保护处置工作委员会,明确成员单位的组成及具体职责,明确办事程序和协同工作机制,为本行金融消费者权益保护工作开展提供组织保障。畅通工作渠道。每个成员单位需明确1名投诉处理联系人具体负责处理本业务条线金融消费者投诉事项,包括分流、指导、督促和处理结果反馈等工作。联系人

出现变动要及时向内控合规部备案。规范基础管理。各成员单位均应建立投诉事项登记台账,建立金融消费者投诉统计、分析工作制度。做好金融消费者投诉的统计、分析工作,按季(季末日前)向市行金融消费者权益保护处置工作委员会办公室报送上季度金融消费者投诉统计数据,典型案例和其他信息。

(宫玉河)



中行禹城支行理财
经理 安文玉

随着单独二胎政策的放开,让部分符合条件的市民有了生育二胎的选择,这不仅是家庭人口数的增加,更重要的是原本的家庭经济平衡受到

冲击,家庭经济负重增加,这个时候做好家庭理财就显得尤为重要。

以德州一家销售公司担任销售经理的李先生为例,35岁,月收入7000元,李太太在一家私企担任出纳,月收入2000元;家庭有车有房,无贷款,资产多用于存款、购买国债,合计50万元。夫妻二人已有一个女儿,计划再要一个男孩,双方父母均年事已高,无法帮助他们照料孩子,如果生育二胎,李太太势必辞去现有的工作,在家安心照顾孩子,家庭收入减少,在此情况下,原有的家庭经济平衡该如何维系呢?

适当增加投资力度。李先生有一定的储蓄能力,但资产主要集中在固定收益的存款、

国债、基金等,收益率偏低,活期存款占比较高。建议李先生将活期存款降低到5万元左右,另外的15万可购买短期理财产品或货币基金,就中国银行在售的40-50天的理财产品来说,年化收益率5.4%左右,期限较短,风险适中兼具收益。将定期存款20万,用作黄金、美元的投资。目前黄金、外汇投资最大的风险是当前经济模式下的货币贬值,黄金是资产保值、抗通胀的最佳选择,以中国银行黄金宝、双向宝、TD等多种黄金投资工具为例,持有的同时也可选择做空,“有波动就有收益”。

教育规划与养老规划越早越好。李先生可以选择以基金定投的形式为子女备足教育金。以每月1000元为例,假定保

守收益率5%、乐观收益率8%,15年期限,保守收益到期为26.59万元,乐观收益到期为33.98万元,可为子女接受良好的教育提供丰厚资金。

房子有啦,车子有啦,孩子的教育金有啦,您的养老金也有啦,“养不起”的准妈妈们别再纠结啦,快点调整心情迎接新生活吧!

安文玉,中国银行禹城支行理财经理,金融理财师(AFP)、中国银行业理财从业资格、保险代理从业资格认证,具备敏锐的金融市场观察力,擅长根据客户的实际财务状况,运用多项投资品种合理配置客户家庭资产,为客户实现家庭财富最大化。

信用卡 透支技巧

很多持卡者,都会在生活中使用信用卡透支,但是如何正确使用信用卡透支呢?在此,就让银行人士为卡友们支招解答一下。

1、信用卡透支额度的申请要适当,建议持卡人信用卡透支额度最好以自己两个月的收入为上限。

2、信用卡透支消费应以刷卡为主。慎用信用卡取现,取现后也要按时还款。对于透支取款,银行除了按日万分之五的利率收取利息外,如果用户一个月未还款,银行还可计收复利。

3、注意“信用卡领用合约”中有“全额罚息”的条款。持卡人如对信用卡还款时只还了整数,就会因“几毛钱”零头欠款产生一笔不小的罚息,因为大多数银行规定若发生逾期欠款,就按照全部透支金额来计算罚息。

4、信用卡透支消费要巧用免息期。目前各银行信用卡的免息期在20天至50天之间,消费者在信用卡透支消费前应注意银行的账单日和还款日,计算好自己信用卡还款时间。

另外,银行人士还建议,刷卡透支后,最好能在免息期内还上。持卡者要学会正确使用信用卡透支,避免信用卡透支额度过高还不上导致信用记录受损。

(孙萌萌 整理)